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énergie nucléaire
Question écrite n° 8451

Texte de la question

Mme Isabelle Le Callennec attire l'attention de Mme la ministre de l'écologie, du développement durable et de
l'énergie sur le devenir de l'industrie nucléaire. Durant sa campagne, le Président de la République s'est attaqué
à l'industrie nucléaire alors même que 80 % de l'énergie électrique en France provient du nucléaire. Il a précisé
vouloir réduire la part du nucléaire à 50 % de notre électricité à horizon 2025, ce qui suppose la mise à l'arrêt de
plusieurs réacteurs et derrière cela, la perte de milliers d'emplois. Quelles sont les intentions du Gouvernement
en la matière et selon quel calendrier.

Texte de la réponse

Notre pays fait face à des défis climatiques et énergétiques sans précédents. La lutte contre le réchauffement
climatique est non seulement une cause planétaire, européenne, nationale, mais peut aussi être le levier d'un
nouveau modèle de croissance à la fois intelligent, durable et solidaire. Le Président de la République a décidé
d'engager la transition énergétique de la France, cette transition reposant d'une part sur la sobriété et, d'autre
part, sur la diversification des sources de production et d'approvisionnement. Pour ce qui concerne le nucléaire,
le Président de la République a fixé un cap : réduire la part du nucléaire dans la production d'électricité à 50 % à
l'horizon 2025. Par ailleurs, la centrale nucléaire de Fessenheim sera fermée fin 2016, et l'EPR de Flamanville
achevé. Le premier article du code de l'énergie fixe les quatre objectifs de notre politique énergétique : garantir
la sécurité d'approvisionnement, maintenir un prix de l'énergie compétitif, préserver la santé humaine et
l'environnement (en particulier en luttant contre l'aggravation du changement climatique) et garantir la cohésion
sociale et territoriale en assurant l'accès de tous à l'énergie. C'est à l'aune de ces quatre objectifs de la politique
énergétique qu'ont été discutées les modalités de la mise en oeuvre de la transition énergétique dans le cadre
du débat national lancé par la ministre de l'écologie, du développement durable et de l'énergie en novembre
2012, et qui s'est achevé en juillet 2013. Un projet de loi de programmation de la transition énergétique sera
soumis au Parlement en 2014 et promulgué avant la fin de cette même année.
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